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一．填空题（每空 2 分，共 20 分） 
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                  二、(10 分)简答题 
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三、（10 分）有一个并联高斯加性信道，各子信道噪声方差为
2 2 2 2 2
1 2 3 4 50.1, 0.2, 0.3, 0.4, 0.5σ σ σ σ σ= = = = = 。若输入的信号总

功率为 1，试用注水法分配各子信道的输入功率使得信道容量
最大。 
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四、（5 分）一个四元对称信源 0 1 2 3

1/ 4 1/ 4 1/ 4 1/ 4

X

P

   
=   

   
，接收符号 V＝{0,1,2,3},

其失真矩阵为

0 1 1 1

1 0 1 1
D

1 1 0 1

1 1 1 0

 
 
 

=  
 
 
  

。求 maxD ， minD 。 

 
 
 
 
 
 
 
 

五、（15 分）设信源概率分布是 
   {0.25,0.2,0.15,0.1,0.1,0.1,0.05,0.05} 

 
试分别对其进行编写香农码与哈夫曼码。并比较二者的编码效率。 
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六．（10 分）某信道的转移概率阵为 

                  0.2 0.4 0.1 0.3

0.4 0.2 0.3 0.1

 
 
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求其信道容量。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
七．(10 分)线性分组码的校验阵为 

            
1 0 1 1 0 1 0

0 1 0 1 1 1 0

0 1 1 0 0 1 1
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试用伴随式法对 1001011 进行译码。 
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八．（10 分）线性分组码的生成阵为 

                 
1 0 1 0 1 0

0 1 0 0 0 1

1 1 0 1 0 0

 
 
 
 
 

 

写出其系统形式的生成阵。并写出系统编码的码表。 
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九．（10 分）码长为 7 的循环码的生成多项式为 4 3 2( ) 1g x x x x= + + + ，试对消息 101
进行系统与非系统编码。。。。        
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